



2006年10月23日厄立特里亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨以我国政府的名义对2006年10月17日安全理事会就厄立特里亚部队为进行开发工作而向领土西南方向移动一事发表的声明(SC/8854)表示深切关注。从国际法的任何角度来看,厄立特里亚部队在其主权领土内的移动既不构成入侵行为,也没有“严重违反”《阿尔及尔协定》。令人遗憾的是,秘书长发言人在2006年10月16日发表的声明(SG/SM/10688)中也作出了上述表示。这两项声明所表达的关切是毫无根据的,倒是应该从正确的角度对厄立特里亚和埃塞俄比亚和平进程停滞不前加以指责。

作为国家的一支生力军,厄立特里亚国防军一直在国内各个地区参加建造和维护国家基本基础设施的工作。厄立特里亚没有在与埃塞俄比亚交界的南部部署国防军,我们的期待和希望是能够根据厄立特里亚埃塞俄比亚边界委员会的决定和早已商定的划界指示,尽快地对厄立特里亚和埃塞俄比亚之间的边界进行划界。

边界委员会作出的决定已逾四年。厄立特里亚最大限度地保持了克制,虽然这使我国付出了增加人民牺牲和无法在全国执行发展政策的代价。四年多来,厄立特里亚没有在与埃塞俄比亚交界的本国领土内进行过任何有意义的开发,以便给安全理事会尽可能多的时间和机会来利用自己的力量说服埃塞俄比亚改变顽固态度。

埃塞俄比亚一再违反《阿尔及尔全面和平协定》,把临时安全区作为缓冲区加以错用和滥用,安全理事会也违反了尽快执行边界委员会决定的职责,从而完全无视了法治和厄立特里亚对《阿尔及尔和平协定》的坚定承诺。为此,厄立特里亚将不屈服于埃塞俄比亚拒不执行《阿尔及尔和平协定》这一蓄意政策的威慑,而将在本国主权领土内根据需要随时行使公平和大力执行开发政策的正当权利。

我谨借此机会重申,厄立特里亚致力于实现本区域的和平与安全,致力于充分尊重法治。我认为你敏锐的目光一定注意到了厄立特里亚在接受各项决定、尊



重法治方面的良好记录，比如我国接受了 1998 年 10 月 9 日厄立特里亚和也门之间的仲裁裁决；2002 年 4 月 13 日厄立特里亚埃塞俄比亚边界委员会的决定；以及 2005 年 12 月 21 日厄立特里亚埃塞俄比亚索偿委员会的决定。对于每项决定，厄立特里亚都提出了保留，但还是决定遵守所有各项决定，以示对法治的坚定承诺。

尽管厄立特里亚本着诚意履行了所有承诺，但是我国继续受到安全理事会部分成员的不公正对待，并不公正地成为其攻击的目标。在这方面，我谨敦促安全理事会采取必要步骤，全面执行厄立特里亚埃塞俄比亚边界委员会的决定，而不要对委员会的唯一职责进行干涉。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿拉亚·德斯塔（签名）